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1 
𝑔(𝑥) اگر     = 𝑓(𝑥) + √𝑓(𝑥)  و𝑓−1(𝑥) = √2 𝑥

باشند، آن گاه حاصل   3

𝑔−1(6)  4(4              3(3             2(2               1(1کدام است؟ 

 

1 

2 

 

 

𝑓(𝑥)در بازه ای که تابع با ضابطه  = |𝑥 − 2| + |𝑥 − اکیدا نزولی است، نمودار آن با  |3

𝑔(𝑥)نمودار تابع  = 2 𝑥2 − 𝑥 −  ؟هستنددر چند نقطه مشترک   10

  نقطه مشترکفاقد  (4              3(3              2 (2               1 (1

1 

 

𝑦برای آن که تابع  𝑎حدود     3 = (𝑎 − 2)𝑥2 − 𝑥  صعودی باشد، کدام  (∞+,1]در فاصله

 (1است؟
5

2
       𝑎 ≥ 2)  

5

2
 2 < 𝑎 ≤         3) 

5

2
 𝑎 <            4) 𝑎 > 2             

 

 

1 

 

𝑓(𝑥)برای آنکه  𝑚 حدود   4 = {
3𝑥 + 1      ;  𝑥 ≤ 1
𝑚𝑥 + 5    ;  𝑥 > 1

  تابعی يک به يک باشد،کدام است؟ 

1)   −1      𝑚 ≥                  2) 𝑚 > 0                     3) −1      𝑚 ≤       4) 𝑚 < 0       

 

          

1 

گاه  مهر آموزش
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𝑔(𝑥)،دامنه تابع حقیقی اکیدا نزولی باشددر بازه اعداد  𝑓گر تابع ا  5 = √𝑓(|𝑥 + 3|) − 𝑓(|𝑥 − کدام (|2

− و∞−)(1 است؟
1
2

 و∞−) (2      [ 
1
2

 ]         3)[−
1
2

+ و ∞ )         4)  [
1
2

+ و ∞ )          

 

 

1 

 

𝑔(𝑥)به صورت زير باشد،دامنه تابع با ضابطه   𝑓اگر نمودار تابع  6 = √2 − |𝑓(𝑥)|کدام است؟  

1)[−4, −2]⋃[1, − و∞−) (2      [ 2 4 ]⋃[−2, + و2]⋃[ 1 ∞ ) 

3) [1, 3 ]⋃−6, − و∞−)( 4      ][2− 6 ]⋃[−2, + و3]⋃[ 1 ∞ ) 

1 

 

𝑓(1)تابعی اکیدا صعودی و  𝑓اگر  7 = 𝑔(𝑥)باشد،دامنه تابع  0 = √
𝑥−4

𝑓(3−𝑥)
شامل چند عدد صحیح 

    بی شمار (4                     3(   3               2(  2                 صفر(1می باشد؟

1 

8 
 

2𝑥20اگر باقی مانده تقسیم  − 5𝑥7 + 𝑥3بر  2 − 𝑥  برابرR(x)  ،باشدR(3) کدام است؟  

                صفر (4                            1(3                         3 (2           5 (1

 

 

 

1 

9 
𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥معادله  = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 −

1

2
 صفر (4   2 (13   (2   4 (1چند ريشه دارد؟ [π 2,  0]در بازه  

 
 
 
   

1 

−4
Q 

4
Q 

2
Q 

𝑦 = 𝑓(𝑥) 
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10 
 

 

 

 

 

𝑦شکل مقابل، قسمتی از نمودار تابعی با ضابطه  = 𝑎 − 2 cos (𝑏𝑥 +
π

2
𝑎است.  ( + 𝑏 کدام است؟ 

1) 
1

2
                              2) 1                       3) 

3

2
                 4 ) 2 

 

1 

 

𝑠𝑖𝑛𝑥مجموع جواب های معادله مثلثاتی  11 (𝑥 +
π

8
) + cos (𝑥 −

3π

8
) = ،  برابر    [2π,    0]  در بازه 1

𝜋 3 (1است؟کدام 

4
                                     2) 5 𝜋

4
            3 ) 

3 𝜋

2
               4) 7 𝜋

4
 

 

5/1   

12 
 

𝑠𝑖𝑛23𝑥جواب کلی معادله مثلثاتی  − 2𝑠𝑖𝑛𝑥 − 2𝑠𝑖𝑛3𝑥 + 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑠𝑖𝑛3𝑥 = به کدام  0

         (1صورت است؟
𝑘π

2
2) 3          2𝑘π + 𝑘π

2
)      𝑘π + 𝑘π

2
      4)    2𝑘π + 𝑘π

4
 

 
 

  5/1 

13 
 

limاگر  
x→3

𝑥−4

2𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
= 𝑎آن گاه  ∞− + 𝑏 کدام است؟ 

 

1) −3                                              2) 3                       3)6                      4) 12                

 

 
 

1 

limاگر  14
x→+∞

(ax + 2 − √𝑥2 + 𝑏𝑥 + 5) =  کدام است؟ ab، آن گاه مقدار عددی 3

1) 2                                              2) −2                       3)4                      4) −4             

 

 

 

 

1 

π

18
 

13π

18
 

1 
Q 
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 حاصل حدهای زير را بدست آوريد.  15

  1) lim
𝑥→+∞

𝑥2(1 − 𝑐𝑜𝑠
1

𝑥
) 

 

 

2) lim
𝑥→0+

𝑥√𝑥+𝑥 √ 𝑥
3

+𝑥 √ 𝑥
4

√𝑥+√𝑥+√𝑥

 

 

 

3) lim
𝑥→π−

𝑠𝑖𝑛(𝜋𝑠𝑖𝑛𝑥)𝑐𝑜𝑠
𝑥

2
𝑠𝑖𝑛

𝑥

4

𝑡𝑎𝑛𝑥√1+𝑐𝑜𝑠𝑥
 

 

3 

16 
𝑦تابع با ضابطه   =

|𝑥|

√𝑥(2 𝑥−1)2(𝑥−2)
 چند خط مجانب قائم دارد؟ 

                صفر (4                      3(3                       2 (2                                              1 (1

1 

11 
𝑦تابع   =

𝑥+√𝑥2−2 𝑥

3 𝑥+√9 𝑥2+𝑥+1
 چند خط مجانب افقی دارد؟ 

            صفر (4                      1(3                       2 (2                                              3 (1

 

 

 

 

  

1 
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